

美国 16 个情报机构作出评估结论—— 无证据表明伊朗要造核武器

□新华社华盛顿 2月25日电

据美国《纽约时报》25日报道,尽管国际原子能机构认为伊朗正在加速其铀浓缩项目,美国情报机构仍然一致认为,没有确切证据表明伊朗已经作出制造核武器的决定。

报道援引美国现任和退役情报官员的话说,这是美国16个情报机构最近对伊朗核计划进行评估后作出的结论。这个结论与

2007年美国国家情报评估结果大致相同:即伊朗早在2003年就停止了研发核武器项目。2010年的美国国家情报评估报告再次确认了这一结论。美国国家情报总监克拉珀和中央情报局局长彼得雷乌斯不久前在参议院听证会上也表示,目前没有证据表明伊朗已决定制造核武器。美国防部长帕内塔和美军参谋长联席会议主席登普西最近也先后表达了类似观点。



巴基斯坦拆除本·拉丹藏身处

2月26日,在巴基斯坦西北部的阿伯塔巴德,巴基斯坦警方在本·拉丹藏身处拆除现场警戒。巴基斯坦安全部队于25日夜间开始拆除位于阿伯塔巴德的一座院落式三层建筑。“基地”组织前领导人本·拉丹先在这里藏身多年,直至去年5月在楼内被美军击毙。(新华社发)



17吨沉船财宝回归西班牙

2月25日,在西班牙马德里托雷洪空军基地,工作人员从C-130型“大力神”运输机上卸下部分财宝。从西班牙沉船“梅塞德斯”号上打捞出的17吨财宝当日运抵马德里。1804年,西班牙护卫舰“梅塞德斯”号在葡萄牙阿尔加维附近被一艘英国战舰击沉,其运送的宝藏也随之沉入海底。2007年,经美国奥德赛海洋勘探公司打捞,这批财宝重见天日。此后,西班牙政府与奥德赛公司就财宝的归属权打起漫长的官司。今年2月17日,佛罗里达州坦帕市法院裁定这些财宝应归还给西班牙。不过就在这些宝藏回归西班牙的同时,秘鲁政府表示将就财宝的归属提起上诉,理由是这些钱币使用了秘鲁生产的原材料,是在秘鲁铸造的。(新华社发)

叙利亚举行新宪法草案全民公投

□新华社大马士革 2月26日电

当地时间26日上午7时,叙利亚开始就新宪法草案举行为期两天的全民公投。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德本

月15日颁布总统令,宣布将于26日对新宪法草案举行全民公决。该宪法草案规定,国家政治制度建立在政治多元原则之上,通过投票实施政权民主;总统由人民直接选举,任期为7年,只允许连任1次。

国际观察 叙利亚危机“先礼后兵”?

□新华社记者 张章

由美国、欧盟和阿盟等一些国家主导的“叙利亚之友”国际会议日前在突尼斯落幕。出乎一些人的预料,会后发表的主席声明并没有包括外界军事干涉或武装叙利亚反对派等内容,而是强调支持叙利亚危机的“政治解决”。

不过,该声明接下来话锋一转,口气强硬地表示叙利亚总统巴沙尔·阿萨德“不得参加民族团结政府,必须把权力移交给现任第一副总统”。

本来,政治解决应该在没有任何先决条件的情况下,由叙利亚内部所有各方参与,通过对话协商解决问题、化解分歧。如果单方面预设前提,就谈不上真正意义的对话,更看不出政治解决的诚意。无

怪乎分析人士指出,西方干涉叙利亚内政、迫使巴沙尔下台的立场并未有任何改变,所谓的“政治解决”只是徒有其名而已。

绕开叙利亚政府,只邀请反对派参加,这样的“叙利亚之友”会议本就有“名不正言不顺”之嫌,更难促成真正的政治对话。不管西方喊出“政治解决”的口号多么动听,其目的无非是希望不费一兵一卒、一枪一炮就在叙利亚完成“政权更迭”,复制“也门模式”。

对于西方迫使其交出政权的压力,巴沙尔一直拒绝让步。鉴于双方态度未见软化,叙利亚国内的冲突一时难以平息。不过,值得警惕的是,“叙利亚之友”的“政治解决”之说是否埋有“先礼后兵”的伏笔?毕竟,三个星期之后,“叙利亚之友”又要在土耳其开会了。

93岁曼德拉因腹部不适住院 南非总统称目前其状况稳定

□新华社约翰内斯堡 2月25日电

南非总统府25日下午发表声明说,93岁高龄的前总统曼德拉当日上午住院后进行了全面的身体检查,状况令人满意。

南非总统府在一份声明中说,医生对曼德拉进行了全面检查与诊断,确认曼德拉身体“很好”,“没有任何危险”,目前正在接受良好的医疗服务,预计他很快就可以出院。

当日上午,南非总统府发表公告说,由于曼德拉长期遭受腹部不适,于当日上午住院接受专家的治疗。曼德拉于1994年至1999年担任南非总统,是南非第一位完全民主选举产生的总统。

查韦斯就医“励志书”相伴

□新华社供本报特稿

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯24日抵达古巴首都哈瓦那,准备再次接受盆腔手术。他先告诉委内瑞拉国家电视台记者,自己带了一箱励志书籍,打算在古巴治疗期间阅读。

查韦斯抵达哈瓦那机场后,委内瑞拉国家电视台播放一段视频,显示他与古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗会面。

查韦斯24日打电话告诉委内瑞拉国家电视台记者:“我有信心,一切将进展顺利。”他说,一箱书将在治疗期间伴他左右,包括克洛德·布里斯托尔与哈罗德·舍曼合著的《TNT:你的内在力量》。这本书的副标题为“如何释放你的内在能量并得到你想要的”。

查韦斯说:“这是一本关于意志力的书,它对我帮助很大。”

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼